

体坛新传染病 性上瘾

英格兰球星阿什利·科尔效仿老虎治性瘾

焦点

科尔自称患上性瘾 老婆铁了心要离婚

“我要怎么做才能挽救我们的婚姻？”——阿什利·科尔
“滚出去，在我回家之前，我们已经结束了！”——谢莉尔·科尔

多达5个情人被《太阳报》曝光之后，英超切尔西后卫阿什利·科尔无时无刻不想挽救他和谢莉尔的婚姻，为此，他不仅天天给身在美国的妻子打电话，还在语音信箱里留下了很多充满深情的留言。当这些努力都变得徒劳之后，科尔搬出最后一招：“我会去治疗性上瘾，彻底改掉那些坏毛病。”

然而，科尔的亡羊补牢有些晚了。23日，谢莉尔回到英国，两人在家里长谈5小时后，科尔带着行李搬出了豪宅。谢莉尔的发言人宣布：“谢莉尔正与科尔办理离婚手续。在这段艰难的日子里，谢莉尔恳请媒体尊重她的隐私。”至此，这段始于2006年、令整个英格兰羡慕不已的姻缘，即将画上句号。《太阳报》认为：“接下来将是一场旷日持久的离婚诉讼，两人至少有2700万英镑的共同财产有待分割。”

解释

专家：这不是借口

当越来越多的体坛出轨明星被贴上“性上瘾”(性欲亢进症)的标签时，人们不禁怀疑：为什么性上瘾患者在体育圈特别多呢？我国著名男科专家曾庆琪教授认为，职业运动员和运动爱好者因为长期进行高强度训练，同时又需要摄入一些高能量的物质，所以极易导致性亢奋。

不过，高能量的物质只是导致性上瘾的一个诱因，并非所有摄入高能量物质的运动员都患有性上瘾。重庆仁格心理咨询所副所长何天涯表示，运动员体质强于普通人，性欲旺盛也很正常，“但若是患上性上瘾，心理上的原因比生理上的原因更重要、更直接。”

影响

卡佩罗拒招“头条先生”

拿什么挽救出轨之后、行将破碎的婚姻？当初贝克汉姆送钻戒的招数已经不好使了，如今流行的是自称患上了“性瘾”。贝鲁斯科尼如此，“老虎”伍兹亦是如此，“拿性上瘾说事儿”已成为欧美体坛的一种“潮流”，不但能将责任推个干净，说不定还能博得大众同情。不过，这么多拈花惹草的明星，真的是个个患上了性瘾？



阿什利·科尔夫妇

针对近期英格兰国脚接连曝光的桃色新闻，英格兰主帅卡佩罗坐不住了，23日他告诫弟子：别因为赛外的花边新闻被登上报纸的头版头条，否则，南非世界杯就没你的份儿。

(重庆晚报)

链接

性上瘾与名人

性上瘾(sex addiction)，通常被定义为不惜一切代价寻求性的冲动。患者需要不断更换性伴侣来满足自己。一些欧美名人因患有此病，不惜牺牲名誉、声望和财产而选择纵欲。

去年9月，AC米兰老板贝鲁斯科尼因为私生活糜烂，被疑似患上性上瘾症后接受治疗。世界高尔夫第一人伍兹去年12月被曝有十多名情人后，今年初开始接受性上瘾治疗。好莱坞影帝道格拉斯也曾患有性上瘾症，通过治疗已经痊愈。当然也有失败例子，比如著名演员查理·辛，就没能治愈。

观点

当性上瘾成为一种借口

出轨便是出轨，认错就该认错。当然，这是在“性欲亢进症”(性上瘾)流行之前的办法。想必小贝此刻肠子都悔绿了，早知道当初还买什么钻戒、道什么歉？直接去诊所挂个号，拿几张处方单子，就能让辣妹重回枕边。

感谢帕特里克·卡诺博士，如果不是他发明了“性欲亢进症”这个词，贝鲁斯科尼、伍兹、科尔这些人，恐怕都只能像小贝那样破产免灾了。“我有病，我出轨。”当这样的因果关系成为丈夫(妻子)不忠的挡箭牌时，受到伤害的人，唯一的选择难道是睁一只眼闭一只眼？

无所谓有，无所谓无。这或许才是所谓“性上瘾”的真相。纵观这些自称有“性上瘾”的人，无一不是腰缠万贯的明星，他们面临的诱惑本就比普通入多。不得不让人怀疑：究竟是因为身患性上瘾才出轨，还是他们出轨之后才身患性上瘾？

话题回到阿什利·科尔身上，他有5个情人就推卸说是患性上瘾了？贝鲁斯科尼可是情人无数，伍兹的情人阵容也多达18人！科尔真该像更加爷们儿的老大哥特里学习，即便有9个情人被曝光，也不会拿性上瘾说事儿。

(张斯瑜)



2月25日，中国选手郑洁在比賽中回球。当日，在吉隆坡进行的2010年马来西亚网球公开赛女子单打第二轮比赛中，郑洁以0比2负于中华台北选手张凯贞，无缘八强。

新华社/路透

火箭欲交易姚明？姚之队：不可能

日前，姚明由于持续伤病缠身，有可能被火箭老板莱斯利·亚历山大交易出去。23日，“姚之队”负责人章明基接受了采访，他表示姚明被交易是不可能的。

章明基表示，“火箭把姚明交易掉，这是不可能的。第一，今年以后，姚明还有一年合同，这个合同是有保障的。无论姚明打不打球，受不受伤，火箭都要支付这份工资，所以他们(火箭高层)肯定是希望姚明可以打球的。第二，从火箭最近的动作来看，火箭把一个前锋交易了出去。为什么火箭把卡尔·兰德里交易走？因为兰德里的价值已经达到最高点了。他去年打得好，是因为火箭没有姚明。姚明一旦复出，兰德里就不一定有这么多的机会了。为了给姚明腾出内线的位置，火箭才把兰德里交易掉。如果是火箭不准备用姚明的话，他们肯定会交易一个有实力的中锋回来，现在显然火箭并没有引进中锋。”

(武汉晨报)

英超球队烧钱无度 负债远超其余联赛

据新华社伦敦2月24日体育专电 欧洲足联最近公布的财务报告显示，在欧足联注册的全部732家欧洲足球俱乐部中，英超球队的负债最多，数量已经超过了欧洲其余各大联赛球队加起来的总和。

报告调查了07-08赛季(可供查阅财政状况的最新赛季)各俱乐部财政状况，英超球队的负债已达34亿英镑，占欧洲球队总负债的56%，其数量是排名第二的西甲的四倍，且其中还不包括英超西汉姆队和朴次茅斯队，因为该赛季两队由于财政问题没有在欧足联注册。

与此同时，报告还显示英超球队的总资产价值达38亿英镑，占全欧洲俱乐部的48%。报告称，英超球队的负债逼近总资产，状况令人担忧。

欧冠联赛八分之一决赛首回合国际米兰梦幻开局击败切尔西 穆里尼奥首胜“老东家”

新华社罗马2月24日体育专电 在24日进行的欧冠联赛八分之一决赛首回合比赛中，国际米兰队凭借坎比亚索的进球在主场以2:1险胜切尔西队，球队主教练穆里尼奥也获得了首次面对“老东家”的胜利。

本场比赛是穆里尼奥2007年离开切尔西以后首次面对旧主，国米众将的表现也让他成为了近七年来首次率领战胜英超球队的主帅。

面对英超“领头羊”，意甲头名获得了梦幻开

局。开场仅3分钟，国米前锋米利托禁区外接埃托奥传球晃过特里后轻松抽射破门，为主队先下一城。

切尔西的疯狂反扑终于在易边再战后第6分钟有所收获，伊万诺维奇在禁区前沿面对多名国米球员将球传给插上来的卡卢，后者拔脚怒射，将比分扳为1:1。然而平局仅仅维持了4分钟，国米再度超出比分，坎比亚索的凌空远射被伊万诺维奇挡出，但他马上跟进再次射门，皮球直入球门右下角。



国米前锋米利托庆祝进球

关于严厉打击使用集体土地非法建设“小产权房”行为的通告

为扎实推进国际旅游岛建设，维护和规范我市房地产管理秩序，针对近期在我市部分城中村和郊区农村，一些村干部、村民将宅基地及集体土地以联营合作、买卖、租赁、入股等名义建设“小产权房”行为，牟取暴利，严重破坏我市正常的房地产管理秩序。根据《土地管理法》、《城乡规划法》和《城市房地产管理法》的相关规定，上述行为已构成违法建设行为。现责令违建行为入立即停止施工行为，拒不停止施工的，将依法予以强制拆除。对上述违法建设行为，国土部门一律不予办理土地登记手续，规划部门一律不予办理报建许可手续，房产部门一律不予办理房屋产权登记手续。同时劝告单位和个人不要购买此类“小产权房”(实为“无产权房”，不受法律保护)，以免造成不必要的财产损失。

特此通告

海口市国土资源局 海口市住房和城乡建设局
海口市规划局 海口市城市管理行政执法局
二〇一〇年二月二十六日

红妆专业美容化妆造型学校
学美容化妆 只选红妆
孕育专业美容化妆人才的基地
给你受用一辈子的工作技能
拥有海口户口的女性可免费学习
●短期培训，获长期稳定高薪工作；
●包学会、包推荐工作，优秀者留用；
经典王牌班：美容师终生班 化妆造型设计班 人才自用班
3月8日(农历正月十八)正式开课
海府路军区二所正门右侧省旅游总公司二楼(南亚广场旁) 65322012 65353122